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ATA DA 3" SESSÀO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 23 DE FEVEREIRO DE2O23.

ATA DA 3" SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA
MTINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA .IÚTVON E ESTIVERAM PRESENTES OS

VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA,
AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS,
JOÃO ROSA FILHO E MANOEL HENRTQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO Os DEUS O
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMTINICOU AOS

QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO
DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÀO AO QUE
SE PASSAR EM PLENARIO, NOS TERMOS DO ARTIGO 123, PARAGRAFOS 2", 3O, 4O E 5'DO
REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRTO, SALVO SE

ACOMETIDO DE MAL SUBTTO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU A VEREADORA
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO PARA FAZER A LEITURA DO
PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICTTOU AO VEREADOR JOÃO ROSA
FILHO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE
PRESIDENTE SOLICITOU UM MTNUTO DE SILÊNCTO PARA MEDITAR SOBRE A
PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTTNUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÀO
NOMTNAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS DA 2^ SESSÃO ORDINARIA E 14'

SESSÃO EXTRAORDTNÁRrA DE 2023, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA
EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR TINANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM
DISCUSSÃo AS ATAS DA 2" SESSÃo oRDINARIA E 14, SESSÃO EXTRAORDINARIA DE
2023, E COLOCADAS EM VOTAÇÃO NOMINAL, FORAM APROVADAS POR LTNANIMIDADE.
NA SEQUÊNCIA, o PRESIDENTE PEDIU Ao I. SECRETARIo PARA FAZER A LEITURA DO
EXPEDIENTE. A SEGUIR, O IO SECRETARIO FEZ A LEITURA DO OFÍCIO NO

018/2023/SAFiDEFIN. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS BALANCETES
ENCONTRAM-SE A DISPOSIÇÃO OOS SENHORES VEREADORES JLTNTO A SECRETARIA
DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIR, O I'SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO
DE LEr No 018/23 (AUTORTA DO VEREADOR RTCHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA -
TNSTITUI O DrA MtrNrCrpAL DE CONSCTENTTZAÇÃO E COMBATE A VrOr-ÊNCtA CONTRA
A PESSOA IDOSA NO MLTNICÍPTO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DA OUTRAS
pRovrDÊNCIAS; Do pRoJETo DE LEI N" o20rz3 (AUToRTA Do vEREADoR oswALDo
ELIAS DA sILVA JUNIoR - »rspôg soBRE A DENoMINnçÃo DAS RUAS rRoJETADAS I E
2, LOCALIZADAS NO LOTEAMENTO SITUADO NO BAIRRO DOS CRISTOVÃOS, EM
ARAÇOTABA DA SERRA) E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DO PROJETO DE LEI N" 02U23
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO ABRE NO ORÇAMENTO VIGENTE, CREDITO
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ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE RS 87.000,00, PARA RESTITUTÇÃO DE RECURSOS
NÃo UTILIZADoS Do EXERCÍCIo DE 2021, DoS PRoGRAMAS SoCIAIS BASICo E
ESPECTAL DA SECRETARIA ESTADUAL DE ASSISTÊNCTA SOCIAL, BEM COMO PARA
ABERTURA DE CREDITO PARA DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES NÃO
CONTAMPLADOS NO ORÇAMENTO VIGENTE) E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DO
PROJETO DE LEI N" 022123 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ABRE NO ORÇAMENTO
VIGENTE, CREDTTO ADTCIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ I0.591 .412,20, PARA
CONSTRUÇÃO DO NOVO GINÁSIO DE ESPORTES, CONSTRUÇÃO DE QUADRAS
POLTESPORTIVAS E OUTROS) E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; E DO PROJETO DE LEI N'
023/23 (AUTORTA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, COM
APOTAMENTO DO VEREADOR JOÃO ROSA FrLHO - DTSPOE SOBRE A REDENOMTNAÇÂO
DA RUA 1 (IRINEU LEÔNCIO DE SA), LOCALIZADA NO LOTEAMENTO DENOMINADO
CHACARAS SANTO ANTÔNIO (BAIRRO MONTE LÍBANO), EM ARAÇOIABA DA SERRA) E
DÁ oUTRAS PRoVIDÊNCIAS, oS QUAIS FoRAM DESPACHADoS PARA A CoMISSÃo oE
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO RNET, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. A
SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA DESPACHADAS E
LTDAS, sSrÃO A DISPOSTÇÃO DE TODOS OS TNTERESSADOS, JTTNTO AO SITE DESTA
CASA DE LETS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS
VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÀO PODENDO CADA
ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS
TERMOS DO PARÁGRAFO 3'DO ARTIGO 13I DO REGIMENTO TNTERNO. MANIFESTOU-SE
O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES. NA SEQUÊNCIR, COMO NÃO HAVIA
ORDEM DO DIA. O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
CONSIDERAÇÕES FINAIS. MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MARIA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTO E OSWALDO ELIAS DA SILVA "IÚNTON. E COMO NÃO HAVIA
MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE
TODOS, E SOB A PROTEÇÃO Op, DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 3" SESSÀO ORDINÁRIA
DE 2023.

SALA DAS SESSÕES, 23 DE FEVEREIRO DE 2023

OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR
PRESIDENTE
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